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2 VUITVY I REDERTAT 47

Z 2 CIEEABESTERE A Y W, LP 2/l 7 VA VAL 0Ty
U A (B4K) i (simplex method) DIARMRT A7 1+ 7 EHHL £L & 9.

2.1 RAEFRIDORE

STV y I AEOH A ETIRT 5720, Th»S MR LP 2 HUERIY JITh 20
TWEDO Y DICRREL £

FHERY (canonical form) ORJERTHIRTEL 13, RO X DR TERIEINZ LP 2 SL 7

WAt iz + e +--+ cpmy
& M oanzy 4+ aprs 4+ iz, < by, i=1,...,m
120, 2020, ... ,>0

C DOREIT—BD LPICHARTIRDETHIEEN THET :
L] %k'ftﬁ:ﬁﬁf% %)
o IXRTCOEH 21, 2o, ..., zp ICIEATFIKIND 5

o JEARIRILANE T NT T<) A& oRERGRIRAT, SXFHIRMALZEZER 0.

plAIE, #l1.2 OfE (1.10) :

A 2r1 + wm2 + a3
& 221 4+ 229 — 23 < 6
211 + 4z < 4 (2.1)
— 4dx1 + 320 — x3 < 1
x1 >0, 29>0, x3>0




STV I AEDERT AT 47 13

AR D RIEC T2, I (1.9) R (1.11) AR 2 o T ERA. LL, —HofE
FIEFETY,

Z ai1ry + -+ apr, < b
IEHIEQ}B a1+ -+ ajpxrn = b; — v intn i
—Qj1T] — " — ATy < b
. / !
z o= T
EBEM: o) IIFARIHRL .
/ "
z; >0, 27 >0
ﬁ%o)ﬁﬁ a;1c1 + -+ aipnTy > bZ = —QiT1l— = Aip Ty < _bz
BMb ciag 4+ -+ eprn, = BAE — iz — - — e

R BATANE, MEICEEROREICER T 52 N TEET. LA ->T, Him ki3
ROREE T ZR/ANE+HTY. 2REL, Lo XD REHE LT LREDY A XA
DEITAEL R, BB L0 RLZ2IBLZEVH Y ET. —BOMEDBEY R BHIT >V
TEHETHHATHZ &L £7.

2.2 YUTL v REIC K BEREG

TNTEY TV y I AETEERCERER O LP, M (2.1) 2O THEL & 9.

AILE  £7, HRRNoLLeBITL TUTO L ICHEZESHRA £T :

5o 2o + w2 + a3
% 0 < 6 — 227 — 29 4+  x3
0 < 4 — 2x — 4x3

0 < 1 + 4dz; — 322 + a3

r1, T3, x3 > 0

S5 ICHWBER L

z=12x1+ 23+ 23
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83‘3%, 15‘777}5&8 iliﬂé%ﬁl‘% T5, Tg %ﬁ)\b‘( LP:

wAL 2
& B x4 = 6 — 22y — 229 + a3
Irs = 4 — 21‘1 — 4:E3
(2.2)
z¢ = 1 4+ 4dx; — 3zy + 3
z =0 4+ 221 + 1z + 3
x1, T2, T3, T4, T5, Tg = 0

FEVET. 22T, 2O0RE (21) & (2.2) HROEKCRETH 5 = LICEREL T2
Uy :

o [HiH (2.1) OEATRIHEM (2, o, o4) & (2.2) DERITARAL T OB DfHE o), «f,
xy, 2 REONE, (2], b, o5, o), ok, x5, 2/) FREE (2.2) OFATRIREREL 72 0, RS
5 HBEIRUEIE —E T 5, i

o M (2.2) DRATRMHEMR (o, o, o4, o, o, o, 2"V XL, B 24, x5, 26 Dff% 4
W52 & TR (2.1) ORITATREME (=, 24, %) BB 6N, JEd 5 HBEEEL—
9 5.

2%V, 21) ML (22) 2RI LIFEEMTHLE THLHOITY,

ST, MR (2.2) 0%REE RTHEL & 9. HROLDOBEHIIZHT LICTRNTR
%Y, TNETNELOER 1, 0, w3 DRIEBIIE L TERHENTHET. H & TRINTE
#=L ETH, QT 228K RERY, ACBh 2282 FEEZRE LT, JE
FIEZH 21, 20, 13 DIEEATRED S L, TRTOERNLWR ST D & I %R, >
O BB 24, 5, 16, 2 DR —TTEEY T, HUOEHE T CEICHEL TH
5h D

(:1:17 X2, X3, T4, T5, L6, Z) = (07 07 07 67 47 ]-7 O) (23)

PRACKEMR S JOFET. ZofTld, KRBT 5 21, x9, o3, 24, x5, 16 PAEIZTNRT
AL DT, FEM (2.3) 1FFETRETLH Y, To HIEEE : 1ZE¥a T,
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FROYWE  FATWREILEME (2.3) 25 HFEL , BMIBIKIOMEAEEINT 5 & D IO UEEZ R
HET, BRER 21, 20, 23 ZT N TERTHEEL TIEM (2.3) 2/ EL DY, 22 0
ERTZEarS ¢t ETHMSETHEL & 9. T5&, HELKOMEIIEX :

ry = 6 — 2t
s = 4 — 2t
re = 1 + 4t
z = 0 + 2t

WWEkoTEEAZ LICRY ET. HlRIT,

t=10&&: xy=4, v5=2, wx6=5, z=2 — FITAHE

t=20,&: 14=2 wx5=0, x6=9 2=4 — FITAHE

t=3D&&E: 14=0, z5=-2, v6=13, 2=6 — FATRAHE
ZOZens, Bfle, Ot ZEMSE513L BB : OELENT 5 2 e2%hh ) £7,
L, 2 2 EU%RTER 2 ORI (= 2) BMIETHE0TT. —F, HEBBICHT 2
AT Z RO 2D, 2FBHOSERICE > T o DHEEIZ22BA LI N TE LA,
L7257,

(z1, To, T3, T4, T5, Te, 2) = (2, 0, 0, 2, 0, 9, 4) (2.4)

S oy RO EBEMEETELNBRY LOITARERE 2 0 £ 7.
BL WEITAEEMR (2.4) Tl 2y > 0, 25 = 0 272 > T, BAIDIATATREM (2.3) & LU
TLLBE a1 & x5 DG ANED > TWETY., T2 T (2.2) 0% :

5 = 4 — 2x1 — 4x3

ERER o ISOVTRE, KRV OFNITAAL £7. TORER, Fic oSG\t

Ty = 2 —+ Tr5 — 2x9 + 5xj
rT = 2 — 1/2:175 - 2«773
(2.5)
Te = 9 — 21’5 — 3:E2 — 7:E3
z = 4 — x5 + x99 — 3x3
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WESNET. BISNIC (2.5) 1 IRIE (2.2) 0%REML AT, 2FY, VWET-1%F
T, HEEHOEESINEIR— DT HR L FAfER LP 24K 722 212720 £9. 2L THAT
ATREMR (2.4) 13T WRETEOREML 52 e bbNV ET. T Ly 7 AT, ko &

ole
[RIEOGRHIRM 2 FUERTEL 72086, Mind 2 REM%2 BIcgEEL Tl |
HEETT.

RQHICHLI—EY TV 7 AEZHEIL THEL & 9. BB 2z 05065005
K OICHEDIERIEL I 5, 20, 23 DD B, ZTOHEHNT & 5T 2 DMEWBEINT 2 DIF 2o 72V
TY. ZL CREZROIFANZHRO0ICIE, B o, Dffid2/2=1 2B oh A,
DL E, B g OMEBE L % 5 THL WELITRIREMRIT

(:1:17 X2, X3, T4, T5, Te, Z) = (27 ]-7 07 07 07 67 5) (26)

IRV ET. FLBEH 2y & vy DGR ANED Y, #L WERHRFRAED RO L OITEX

GRET:
To = 1 + 1/21‘5 — 1/21’4 + 5/21’3

x; = 2 — 1/2z5 — 213

Tg = 6 — 7/21‘5 — 3/21’4 — 29/21‘3

z =5 — 1/2z5 — 1/2xz4 — 1/2x3
Z DOREETHIMNT REJERELEH2 <2, 0TV y 7 ZARIKRTL £7. KB, 5
WO N2IATRREMRIIROERE CTH 5 Z LB RIES N T (5 3.2).

Z ORAEBIN S, G2 SN I-RIERTEREN S 2 5557eE, 20
o JHUERITH 2
o FADER b; TN CEATH S

o> TWNIE, HIZREITRREM & HFEL TEZ BfICBEEL T Fkodh 5 Z & 28
HHTEET, IROETIE, ToHEETZNLVT Y XL L TSR 7.
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X 2.1: FIE (2.1) OFTRIREREIL X &> TV v 7 ZEDIRD 1

2.3 YUTV v I REDKMNGIRSD U

FICHELRTS, B 1.1 OFIRMIETIT - /2 & OIS (2.1) OIATAIHERER % o120 a3 48
B EICBURL THEL & 5. FHERLP O FATRIEEMREIE, —MICK 2.1 095RT L2 m+n
D n KT (n = 272 SIEEH, n = 372 51 WBEOFH) 1< & > CHEh 2 S EHk
(polyhedron) & 72V £9". n fEHOBNHE D H@EH> %2 B AR DU (vertex) & LU E I3,
LP OBl Z oD 1 DTERSINE T, ZOMZEAR LT TV y 7 A3KE, B
Kok KE%k, BETHAZRZ LK, ko BBIRIEE 5A Du Rz kL £7.

=

2.1 1.2 ORI (1.11) % HUERID LP 1A H k.
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2.4 BHLETOUEMEEZEDLPICHLT
FAERI DRI S8 R E -

At g + crs 44+ cpzp

& B anx 4+ cpre ++ apmzT, < by

: (2.8)
am11 + Cm2T2 +--+ AmnTn S bm
T, X2y 4-eny Tp 2 0
MEZSENTWAbDe L L & 9. [l (2.1) & FRIC
b; >0, i=1,...,m (2.9)
MO >TWnaboe L £9.
I (2.1) 2 (2.2) ICZHAL 72 &K D12, R (2.8) ZIRD L HICHSH]A L7 :
wmAL 2
& M 1 = b — anTi — apwa — - —  a1aTy
(2.10)
Tpn+m — bm - Gm1T1 — am2T2 — -~ OmnIn
z = ¢g -+ C1T1 + €279 +--+ CmTn
T1, L2y ..., Tp > 0.

COBRETIE g =0TY. ZZTHASNE K 20 (=1, ..., m)IZAT v I T (slack
variable) & KN TV ET. [ (2.8) & (2.10) OficlE, BHEKOMEEZ RET S & 5%
FATATREMRD 1560 1 MG H 0, FMERREE ZEZ 52 N TEET. 22T, 5% (2.10)
DE IR OREY BEROREE L5 LIl £7.

ST, BROBRFEL ...,n+m%

B(l)=n+1, B(2)=n+2, ..., B(m)=n+m
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L BE, M (2.10) 0% 0%

(E1) : TB(1) = bp - a11TN(1) — A12TN@2) — T AInTN(n)

(2.11)
(Em) : LTB(m) — b — Am1TN@1) — @m2ITN@) — "= GmnTN(n)
(Em+1) A = (O + leL’N(l) + CQIL’N(Q) + -+ meN(n)

ERTZLICLET. ZoHFIREMEFTHRE (2.8) OFF (dictionary) & KO£, 4l
D m+ L EADER 1), 2 & BIELH (basic variable) & W\, LD n HOZEH vy ;) ZIF
HEZH (nonbasic variable) & WWET, 2 CHEHAL THRL WAL, FERUEZEROEZ [
ETHE (211) 2R T A0 —FCEE L2 &Y. FREEHE TN TEmTEEL T
BoNLH:

TN = TN@) = - = TNy =0

Ty = b, Tpey=ba, ..., Tpum) =bm, Z=co
2 RHCEIERE (basic solution) & KO Y. Z OIRMBEATRRETH 2L &, ##H (2.11) %2
SRATATREZR B (feasible dictionary) & WWWET, WEDEA, (2.9) THIE (2.8) DAL b; A
FTRUIFATH LI L 2HEL THETDOT, (2.8) 256 (2.11) NOTHUT L > THE BITELT
ARERFEREOBONDZ b £7.

RIETE CIORL 72 kD18, Yo T Uy 7 AR TFE % AfER B oReE (%2R) ICE#T 5
BER VKL £7. ZToOFHEe —MITERL L x5, ¥ TRWER e (1<r<m,
1<s<n)ITHL, AFOFHmRIITL 72085 THL WERR (FFE) £ 2 584E% (r, s) &5
DETBHERY MER, £33 BEEHE (pivoting operation) & KO E T :

procedure E3Ry kb (r, s)
begin
%X (B,) 2B oy KOWTRE, Bohk%sRe gt (B,) LB
for ThZNd i #r do
HL VSR (E,) 26> TER (B) 0400 SZ B oy () ZWEL, BOh%R%Hil
I (Bi) & ¥ 5;
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T B(r) & N(s) 2 AhVEA 5, D%
tmp := B(r); B(r):= N(s); N(s):=tmp

end;

Z @ procedure ER v b ZFfrZ IS, B (2.8) D kDI
o JHERITH 3,
o LDFER b; I NTIFATH D

SHEbbAA, EITARAFHESIABONTONIERD LPITHL T, ZhEHEI TV
AYRL, YT Vy 7 AREIRD EDICHBTEET :

algorithm 27 L vy I R
AT SATRIREREE (2.11), 7=/2L

N(1)=1, ..., N(n)=n, B1l)=n+1, ..., B(m)=n+m.
begin

stop = false;

while stop = false do begin {27 v 7 1. woEtHE }
if $RTD GITHL T e; <0 then

stop 1= true { BHE O FLEMRA B g |

else
begin { 27 v 7 2: I FIMEHIE }

s > 02D F s (1<s<n)&lDOES
if $XTD 1KLL T aj <0 then
stop := true { ABL = LPIFIEER }

else
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begin { AT w7 3: FIEMOTHT }
BUEDEUKIFEN &, RATWRENEZ MR o 7o & FIRFERLHTD 5 b zy(,) VT & WHER
MEYHINSE S, 2FD

/IR r 2 1 DR,
procedure EAR v b (r, s) ZFEAT (r, s) ZHDE THERy MEEZITY, HFo6hH
PRERER 2T (211) & T 5
end
end
end

end;

& T algorithm ¥ > 7V y 7 ZDFdb» 6, IROZ LIFASNTT ¢

ME 2.1, FATRRERFE L b OMIERTHEREICNL, STV y 7 AFEBERMBITHK T Th
¥, o LPI3EERE boO, HEIVIIIFERATH 5. n

LU, algorithm ¥ > 7 Ly 7 ZWERMI TR 7T HRGET, WEDE Z A0 I %, EE
D LPICHL THATRRERFEDRON SRFEL H Y THA. TTITIRL 2L DI, EED LP
IZTRHERNC R} 52 E N T LT, ZIDOEBICETIRERFEER 2 5 203K
T (2.9) MRETT. IROETIE, FEBICY T Ly 7 ZENARETR YL 20WEEob b
Z L ZMHERHITRL, ¥Ry N (r, s) OBOFH2HLHATRET 22 212 k> THIR
PORPRGES N 2 Z & &Rl £7. &7, ETHRAFEOHOLN TRV LPIIHL T, &
D& D FHETIATAIREREE R BT AT O W T O FIL £9. 2o HETIE, EFaT
MTHX SN LP KT 5 BIRIEIC algorithm ¥ > 7Ly 7 A% EHAL £9. 2%y, &
AR LPTY, Yo7y 2 AEEE A 2RHONIERRTCE 52 2 &R0 7.
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il

2.2 RO LP (a), (b), (c) &L ¥ T Ly 7 ABECHT :

WAL 3z + 229 + dag
S B oz 4+ ox + 223 < 4
(a) 211 + 323 < 5
200 + 19 4+ 3x3 < 7
z1, w2, r3 = 0

AL 521 + 6xo + 9z+3 4+ 8xy

(b) M oz 4+ 20+2 + 32+3 + 13y < 5
T + To + 203 + 3z4 < 3
r1, @2, w3, v4 > 0
B 221 4+ a2
& M 201 4+ 3z < 3
r1 + dryg < 1
()
221 + x2 < 4
dry + w2 < 5
1, o > 0

2.3 f5E 2.1 TROLFLHER P 2 TV v 7 AETHRT.
2.4 VU7V y I ABOREHPEICET LA TFORICEA & ¢

(a) HoBEMEHIEOIESAMEZ BN L,
(b) HoEMEHIE DR 2D, KRN —ROBREHTH 510D +5RkM2RE.

2.5 Y7V y 7 AEOIEEFMHIEDIE S MEZ BN LK.



